Mat. Al VillAmkérdések megoldasokkal!, 2008 Dec. 19

1. Linedrisan fliggetlen-e az {a,b} vektorrendszer, ahol a = [1,2,3] és b = [1,2,4]?
Indokoljunk. 1; (Szept. 11)

a és b pontosan akkor lin. fiiggd, ha szamszorosai egyméasnak, azaz van olyan A\ € R,
hogy a = A - b. Esetiinkben (az els6 koordinatdk egyenldsége miatt) csak A = 1 jon
sz6ba; ez azonban nem jé, mert a 3. koordinaték eltérnek. Igy {a, b} lin. figgetlen.
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2. Adjuk meg az z = 3, == = 3% egyenletrendszerl e egyenes paraméteres egyen-
letrendszerét. 3; (Szept. 18)

e iranyvektora: [0, 2, —3], tehat az egyenletrendszer: z =0, y = %+2t, z=—1+3t.

3. Legyen z = 5—10i. Hatrozzuk meg 3v/22 abszolitértékét. 4; (Szept. 23-25)/Th:
4. figgelék

22| = |2|? = 52 + 10% = 125, tehdt [>v/22| = 3,/|2|2 = 3V/125 = 5.

4. Van-e olyan sorozat, mely monoton novo, feliilrol korlatos, és van két kiillonbozé
torlédaspontja? Indokoljunk. 5,7; (Okt. 2, Okt. 7.)

Nincs, mert monoton névo, feliilrol korlatos sorozat konvergens, és konvergens sorozat-
nak pontosan 1 torlodaspontja van.

5. Paros-e az f(x) = ﬁ figgvény? 9; (Nov. 13,18)/Th: 1.4 fejezet (39. oldal)

Tetsz. valos z-re f(—z) = m = f(z), tehat f paros.
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6. Adjuk meg az f : R — R fiiggvény derivaltfiiggvényének definiciéjat. 12; (Okt.
30)/Th: 3.1 fejezet

f(x) = limy_o LEHZIE - hy g jobboldali hatérérték 1tezik,

7. Adjuk meg az f(z) = tg(x) fiiggvény Osszes primitiv fiiggvényét. 21; (Now.
27)/Th: 8.1 fejezet
[tg(z)dz = [ gy — — [ =00 g0 — _in(cos(z)) + C, mert az utolsé torthen a

cos(x) cos(x)
szamlalé épp a nevezo derivaltja.
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8. Bontsuk elemi tortekre: xi . 23; (Dec. 2)/Th: 8.3 fejezet
x
z+2 _ 242 _ A B _ A@+D+Br _ z(A+B)+A
24z~ z(z+l) T =z z+1 = z(z+2) T~ z(z+l)
innen A+ B=1, A=2,azaz B=1— A= —1, tehat xxg*fx :%+x;+11.

LA kérdések utan X; (Y,Z)/Th: U azt jelenti, hogy a vizsgakérdések jegyzékének X. pontja
ismeretében, (az Y. hénap Z. napjin tartott eléadds (illetve a Thomas-kényv U. fejezete) alapjin
kell(ene) tudni a vélaszt...



